

各地校友会简讯

“初见 新生”浙江校友会 2017年迎新会圆满举行

2017年10月15日上午，“初见 新生”——浙江校友会2017年迎新会在杭州钱江新城天元大厦举行，近80位新老校友齐聚一堂，喜迎新校友来浙江工作。王建军会长首先致词，向新校友表示热烈欢迎。秘书长俞富裕介绍了浙江校友会的基本情况，让新校友有了初步了解和认识。省委政研室改革中心副主任瞿孝志学长为大家作了“勇立潮头看浙江”的主题报告，校友会副秘书长张婷为大家介绍了第二届清华校友三创大赛杭州赛区的基本情况，汪凯巍学长为大家分享了三创大赛天使组铜奖视氮科技盲人视觉辅助眼镜项目。胡雪钢师兄以自身经历作了创业故事分享。校友会副秘书长胡云以《清华园书写青春 携手五十年风雨人生》为题，讲述了毕业50周年校友的故事。新校友们也踊跃发言，进行自我介绍，同时特别感谢浙江校友会的关心帮助，期待融入校友会大家庭。（浙江校友会）

大纽约地区“荷塘博雅” 金融科技沙龙成功举办

10月20日晚，大纽约地区清华校友会和北京大学大纽约地区校友会联合举办了“荷塘博雅”系列沙龙首次活动。本次沙龙以金融科技为主题，邀请到两校4位来自对冲基金、顶级投行、科技公司的资深校友，他们是：Blue Crest全球宏观交

易负责人胡刚先生、在德意志银行主管资产管理业务的邱笛女士、Two Sigma对冲基金的杨舟先生、曾在彭博和思科等顶级IT公司研究机器学习的杨晨光先生。他们在量化金融和人工智能等领域拥有丰富的工作经验和人生阅历，向参加活动的校友们分享了他们对金融科技的深邃思考。在问答环节观众们踊跃提问，四位嘉宾从不同角度给予了精彩的回答，大家受益匪浅。（大纽约地区校友会）

西安校友会庆祝母校建校 106周年暨2017年年会成功举行

10月21日上午，300余名西安校友齐聚高新区都市之门多媒体厅，隆重庆祝母校建校106周年，举行2017年西安清华校友会年会。年会围绕中国特色社会主义进入新时代的大背景，聚焦创新发展，以“诗与远方——清华人在大西安的发展机遇”为主题，共同探索新时代新机遇下自强不息、厚德载物的清华人在大西安这片热土上的机遇、担当与责任。大会在合唱校歌声中拉开序幕，王武会长首先致辞。校友总会韩景阳副会长讲话，表达了对西安校友会工作的肯定与期望。杨超峰副会长代表校友会做了2017年度工作汇报。随后，大会对“2017年度杰出校友企业”“清华校友工作荣誉奖章”及“校友杰出贡献奖”获奖者进行了表彰。大会还以校友论坛的形式，展望了清华人在大西安的未来。（西安校友会）

南京校友会举办2017年迎新座谈会

10月22日下午，南京校友会举办了2017届来宁校友迎新座谈会。副会长兼

秘书长沈国栋学长代表南京校友会再次对新校友的到来表示热烈欢迎，并向大家详细介绍了清华大学南京校友会的发展历史、组织架构以及历年来举办的品牌活动等。他高兴地宣布，2017年来宁工作的校友数量达90余人，创造了史上最高记录。副会长陈承仁、常务副秘书长沈童刚等10多位来自各条战线的老中青校友代表，及2017年来宁工作的近60位新校友欢聚一堂，展开了一场别开生面的交流活动。与会校友依次做了自我介绍，迅速增进了彼此之间的了解，拉近了彼此之间的距离。随后，老中青校友依次发言。老校友畅谈了为祖国健康工作50年的坎坷历程；中青年校友娓娓讲述了正在奋斗路上的故事；新校友表态一定秉承“行胜于言”的校风，谨记“自强不息，厚德载物”的校训，埋头苦干，不辜负母校和人民的培养。（南京校友会）

沪清迎新 欢聚一堂

10月28日，近200名上海清华校友齐聚杨浦区中航天盛广场，共享迎新盛会。上海校友会代会长秦伟芳上台致辞，对新老校友的到来表示热烈欢迎。秦伟芳与上海校友会副会长韩威共同为上海校友会揭牌，标志着上海校友会秘书处正式落户启迪之星（上海）。迎新会以分享交流为主，上海校友会原会长章博华、创业校友林晖，分别介绍了自己的奋斗经历，他们以实际行动践行着清华人自强不息、厚德载物的精神与情怀。清华校友三创大赛秘书处副秘书长韩威，给大家详细介绍了校友创新创业常态化服务平台，旨在为清华校友创新创业提供交流成长及资源对接的平台，形成互帮互助的清华创业圈。会上，校友

会组织架构中各个专业委员会的学长们介绍了各自领域的详细情况。

（上海校友会）

深圳校友会 2017 迎新活动举行

10月29日，“从清华园到深圳湾——深圳清华校友会2017年迎新日”活动顺利举行。今年的活动有近百人参加，分别走访了深圳清华大学研究院、清华大学深圳研究生院以及华为公司，新老校友在欢乐轻松的氛围中相见相识。在企业参观环节，深圳清华校友会副会长余承东学长特别为青年校友们安排了华为公司的参观活动。行程的第二站是深圳清华大学研究院，院长、深圳清华校友会会长嵇世山学长致辞欢迎大家，介绍了深圳清华大学研究院的相关情况，举行了校友会迎新座谈会。互联网协会、能源协会、清华人合唱团等分会组织分别进行了招新宣传。就新校友们特别关心的居住和交通问题，此次活动特别安排了两个专家分享了有关人才政策。第三站是清华大学深圳研究生院，受到研究生院党委书记武晓峰的热情欢迎。校友会监事长、研究生院院长康飞宇学长也与新校友们会面，他表示学校将在深圳设立多所高水平的国际合作学院，欢迎大家多关注，有机会可以在这里继续学习深造。

（深圳校友会）

2017 年江西校友会迎新交流会召开

11月4日，江西校友会迎新交流会在南昌泰豪信息大厦召开。会长黄代放与2017年新校友及近三年毕业回赣工作的二十余位年轻校友进行了座谈。黄代放结